

『認定司法書士への道 要件事実最速攻略法〔第3版〕』訂正表

【2015年6月10日更新】

本書の第1刷に誤りがございました。

以下のとおり訂正し、ご利用いただけますようお願い申し上げます。

■318頁 設例の下から2行目

「自動債権」を「自働債権」に訂正する。

■319頁 4行目、7行目、9行目、11行目、下から10行目、下から6行目

「自動債権」を「自働債権」に訂正する。

■319頁 4行目、下から9行目

「受動債権」を「受働債権」に訂正する。

■346頁 下から10行目

「③の損失と利息との因果関係は」を「③の損失と利得との因果関係は」に訂正する。

■350頁 最終行

「上記3の売買契約当時」を「上記3の贈与契約当時」に訂正する。

■378頁 16行目

「保全異議または保全抗告の申立て」を「保全異議または保全取消しの申立て」に訂正する。